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NNoossiičč  zzaavvaazzaaddeell    
MMXXeerr  5500//115500                                                

 
 
MV0255 

 
Přední nosič 
Mont. sadu je nutno přiobjednat: 
2 x MV0365 (šroub  M8x16)  ks € 1,64 
2 x MS4384 (šroub  M6x28) ks € 1,54 

 
€   93,50 

 
MV0254 

 
Zadní nosič 
Mont. sadu je nutno přiobjednat: 
2 x MV0365 (šroub  M8x16)  ks € 1,64 
2 x MS5576 (šroub  M8x28) ks € 1,19 

 
€   93,50 

RRaaddlliiccee  nnaa  ssnnííhh            
MMXXeerr  115500  

MV0590 
Bezp. radlice 125cm s regulací výšky  
a kluzáky 

€ 547,00 
 

MV0592 Rychloupínací adapter na radlici, pozink €   69,00 

MV0589 Upínací deska pro adapter, pozink €   71,00 

MV0591 Ovládací páka radlice €   81,50 

Celková cena bez dopravy € 768,50 

Cena dopravy pro jednu  radlici: €   66,00 

Cena včetně dopravy:  € 834,00 



 
Stav: 2017 / 10 

 

 

ZZaaddnníí  nnoossiičč                                      

MMaaxxxxeerr  330000  SSuuppeerrmmoottoo  //  KKXXRR  225500  ssppoorrttss

 

 

SSaaddaa  pprroo  ssnníížžeenníí  
ssvvěěttlléé  vvýýšškkyy  
  

KXR 250, MAXXER 250/300, MAXXER 300 Wide   

 

 Tato sada zajišťuje snížení světlé výšky vozidla cca o 
60mm. Snížení světlé výšky má vedle výrazného 
zlepšení optického vzhledu také vliv na chování vozidla 
v silničním provozu, požitku z jízdy a v neposlední řadě 
také na bezpečnost. 

 stabilita na silnici, optimalizace pro silniční provoz, 
částečně způsobilý do terénu 

 dosažitelná vyšší rychlost v zatáčkách díky sníženemu 
těžišti vozidla 

 sportovní pružiny jsou potaženy speciální 
vysokopevnostní ocelí SiCr 

 pozinkováno a ošetřeno práškovým lakováním 

 optimální hmotnost dvoudílné sportovní pružinové 
sestavy 

 není pro Maxxer 300 Supermoto 

 vyrobeno v Německu 
 

MZ3011 
Sada pro snížení světlé výšky vozidla MAXXER 
250/300, MAXER 300 Wide,včetně homologace

€  249,-- 

 

 

 
 
 
 

 

 
Pro tato vozidla lze použít 

naše vysoce kvalitní  
 

 SPEEDS  
Plexi štíty 

ATV/QUAD 
s typovou homologací 

 
  

 
 viz Rubrika 

„Universal“ 
 

  Nerf Bars                 
KXR 250 sports / MAXXER 250/300/330000  WWiiddee  
MMAAXXXXEERR  330000  SSuuppeerrmmoottoo 

 

 

Aluminiové nášlapy včetně  mont. materiálu 
s vysoce kvalitní povrchovou úpravou 

MZ4100 Nerf Bars stříbrné € 124,95 

MZ4101 Nerf Bars černé € 124,95 

 
MV1215 

 
Zadní nosič 
Mont. sadu je nutno přiobjednat: 
4 x MV0365 (šroub M8x16)   

 
€   117,00 
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OOcchhrraannnnýý  rráámm  zzaaddnníí      
KKXXRR  225500  ssppoorrttss//  MMAAXXXXEERR  225500//330000  //  MMXXUU  225500 

         
 
MV1493 Nárazník zadní 

 
€ 149,-- 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZZáávvěěssnnéé  zzaařříízzeenníí                     
KXR 250 sports / MAXXER 250/300  Typ:L3 

 
MZ5017 

 
Závěsné zařízení včetně homologace 
Včetně elektrosady a zásuvky 
Pov. hmotnost: 150 kg nebržděný  
           250 kg bržděný 

 
€ 409,-- 

 
Potvrzení o homologaci se dodává pouze při objednání celé sady. 

 Při objednávce je nutno vždy uvést model vozidla a kompletní číslo 
podvozku, 

 
 
 

Radlice na sníh   
KKXXRR  225500  ssppoorrttss  //  MMAAXXXXEERR  225500//330000//330000  WWiiddee 
Není pro Maxxer 300 Supermoto 

MV0590 
Bezp.radlice 125 cm s regulací výšky a 
kluzáky 

€ 547,00 
 

MV0592 Rychloupínací adapter na radlici, pozink €   69,00 

MV1490 Upínací deska pro adapter, pozink €   81,50 

MV4248 Ovládací páka radlice € 106,00 

 
Celková cena bez dopravy 

 
€ 803,50 

 
Cena dopravy pro jednu  radlici: 

 
€   66,00 

 
Cena včetně dopravy:   

 
€ 869,50 
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Závěsné zařízení            
MXU 250              Typ: L6  

 
MZ5108 

 
Závěsné zařízení včetně homologace 
Včetně elektrosady a zásuvky 
Pov. hmotnost: 250 kg nebržděný  
 

 
€ 409,-- 

 
Potvrzení o homologaci se dodává pouze při objednání celé sady. 

 Při objednávce je nutno vždy uvést model vozidla a kompletní číslo 
podvozku. 

 

SSnněěhhoovváá  rraaddlliiccee                                       
MXU 250/250S/250R/300R, 
Maxxer 250/300-300 Wide 
Není pro Maxxer 300 Supermoto 

 
 

MZ5322 
 
 
 
 
 

 
Kompletní radlice na sníh. 
 
- Šířka pluhu 120 cm 
- dodáváno s včetně spojovacího materiálu 
 ( specifické dle vozidla) 
- obsluha pouze manuálně ( nikoliv navijákem ) 
- vyrobeno v Německu 

€ 499,00 
 
 
 
 
 

ZZáávvěěssnnéé  zzaařříízzeenníí                            
MMXXUU 225500 SS + MMXXUU 330000           Typ: L6 

 
 

 
MZ5109 

 
Závěsné zařízení včetně homologace 
včetně elektrosady  
Poh. hmotnost: 150 kg nebržděný  
                           
Obsah dodávky: 
MV2498   Výrobní štítek            
MV0594   Distanční objímka pro kouly 
MV2495   Držák RZ vč. Montážního materiálu 
MV0598   Koule včetně podložky a matky 
  (e1*00-1525) 
MV4274 Elektrická instalace včetně zásuvky, 
ochraným relátkem na přípojné blinkry a 
mlhové světlo 

 
€  195,00 

 
Potvrzení o homologaci se dodává pouze při objednání celé sady. 

 Při objednávce je nutno vždy uvést model vozidla a kompletní číslo 
podvozku. 
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 Nosič 
MMAAXXXXEERR 445500ii//445500ii 44xx22  OOffffrrooaadd  SSppoorrtt              

 
 
 
 
 

ZZáávvěěssnnéé  zzaařříízzeenníí                    
MMXXUU  225500  RR  //  MMXXUU  330000  RR                    Typ: L6 

Obrázek MXU 250R
 
MZ5001 MXU 250R 

Závěsné zařízení včetně homologace 
včetně elektrosady.  
  

Obsah dodávky: 
MV1998 Adapter pro montáž koule závěsného 
                zařízení 
MX7722 Šroub G05x020 
MZ0501 Přeska držáku zásuvky 
MZ0502 Držák zásuvky 
MV0598 Koule d=50 mm vč. matky a podložky  
MV4274 Elektrická instalace včetně zásuvky 
 a jednotky blikačů 
BD0006 Dokumente  MZ5001 
MZ5002 Typový štítek závěsného zařízení 

 
€  419,00

 
 
 

Počet 
1 
 

2 
1 
1 
1 
1 
 

1 
1 

 
MZ5000 MXU 300R 

Závěsné zařízení včetně homologace 
včetně elektrosady.  
  

Obsah dodávky: 
MV0594 Distanžní objímka pro kouli                  
MX7722 Šroub G05x020 
MZ0501 Přeska držáku zásuvky 
MZ0502 Držák zásuvky 
MV0598 Koule d=50 mm vč. matky a podložky  
MV4274 Elektrická instalace včetně zásuvky 
 a jednotky blikačů 
BD0005 Dokumente  MZ5001 
MV6582  Typový štítek závěsného zařízení 

 
€  195,00

 
 
 

Počet 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
 

1 
1 

Potvrzení o homologaci se dodává pouze při objednání celé sady. 
 Při objednávce je nutno vždy uvést model vozidla a kompletní číslo podvozku. 

Sněhová radlice                 
MXU 400 / MXU 450i                                       

MV0590 Bezp. radlice 125cm s regulací výšky a kluzáky € 547,00 

MV0592 Rychloupínací adapter na radlici, pozink €   69,00 

MV5012 Upínací deska pro adapter € 159,00 

MV4248 Ovládací páka radlice € 106,00 

 
Celková cena bez dopravy 

 
€ 881,00 

 
Cena dopravy pro jednu  radlici 

 
€   66,00 

 
Cena včetně dopravy:  

 
€ 947,00 

 
MZ3010 

 
Nosič , černě lakovaný, včetně upevňovacího 
materiálu  
Max. zatížení 20 kg 

 
€ 89,00 

 
Pozor:    Nelze namontovat na model MAXXER 400    
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ZZáávvěěssnnéé  zzaařříízzeenníí   
MXU 400- 450i                                  Typ: A4    

 
 
 MZ5105 

 
Závěsné zařízení: Technická data 
Poh. Hmotnost: 150 kg nebržděný 
 
Obsah dodávky: 
MV4296 – Adaptér pro montáž koule              
                 závěsného zařízení           
MV5106 –Typový štítek závěsného zařízení                 
MZ4289 – plechový držák pro RZ, mlhové světlo    
                  a elektrickou zásuvku 
MV0598 - Koule  d= 50 mm včetně matky a podložky      
MV4265 –Elektrická instalace včetně zásuvky, jednotky 
                 blikačů a mlhovky. 
BD0040 - Dokumenty, MZ5110 
 

 
€  545,00 

 
Certifikáty k dílům od TÜV Rheinland jsou přikládány pouze ke kompletní 
sadě.      
 
Objednávka musí obsahovat specifikaci vozidla a kompletní číslo VIN. 
VIN  Nr.: RFBA400……………………….. 
 
Prodejce se musí v této věci předem ujistit a informovat se na příslušných 
úřadech a stanicích TK. 
 
Pokyny v sekci Technické informace "Montáž příslušenství".“ 

SSaaddaa  pprroo  ssnníížžeenníí  
ssvvěěttlléé  vvýýšškkyy vvoozziiddllaa

MAXXER 400/450i                                           

 Tato sada zajišťuje snížení světlé výšky vozidla cca o 60mm. 
Snížení světlé výšky má vedle výrazného zlepšení optického 
vzhledu také vliv na chování vozidla v silničním provozu, 
požitku z jízdy a v neposlední řadě také na bezpečnost. 

 
 Stabilita na silnici, optimalizace pro silniční provoz, částečně     

způsobilý do terénu 
 Dosažitelná vyšší rychlost v zatáčkách díky sníženemu těžišti 

vozidla 
 Optimální hmotnost dvoudílné sportovní pružinové sestavy 
 Sportovní pružiny jsou potaženy speciální vysokopevnostní 

ocelí SiCr 
 Pozinkováno a ošetřeno práškovým lakováním 

MZ3019 

 
Sada pro snížení světlé výšky vozidla  
Wide,včetně homologace  MAXXER 400/450i  
 

€  299,-- 



 
Stav: 2017 / 10 

 
 
 
 

Závěsné zařízení  
pro  MMXXUU  440000  bbeezz  hhoommoollooggaaccee                            

MV4296 Nástavec pro montáž koule €   194,40 

MV4265 
Elektrická instalace včetně zásuvky, 
ochraným relátkem na přípojné blinkry 
a mlhové světlo 

€   170,75 

MV4289 
Držák pro SPZ, mlhové světlo a 
elektrickou zásuvku 

€   87,40 

MV0598 Koule včetně podložky a matky €   25,00 

Díly lze objednat jednotlivě dle vlastní potřeby, momentálně bez 
homologace. 

   OOrriiggiinnááll  KKyymmccoo  nnaavviijjáákk    
      pprroo  MMXXUU  440000  //  445500ii//  550000//  555500ii//  770000ii                       

 
MV4290 

 
Originál KYMCO   
=> pro model MXU 450i jsou nutné k montáži  
     přídavné díly viz dole 
 

Technické údaje: 
 

Tažná síla : 1300 kg 
Výkon motoru : 12 V DC, 0,8 kW (1 PS) 
Ovládání : překlopní spínač určen 
pro 
montáž na řidítka stejně tak jako dálkové 
ovládání 
kabelem                                                   
Převodovka : 3 stupňová planetová  
Převod : 145:1 
Spojka : vč. přep. volnoběžky lana 
Brzda : automatická/mechanická
Délka lana : 15 m x 4,8 mm 
Vedení lana: vodící kladky 
Ostatní : tažný hák se zajištěním 
Použitím odpovídajících adaptérů lze tento 
naviják 
namontovat na jiné modely. 
Adaptéry nejsou součástí naší nabídky. 
 

 
€  
399,00 
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SSaaddaa  hhlliinnííkkoovvýýcchh  kkooll            
MMXXUU  550000  44xx22  //  44xx44    ((TTyypp::  LL77;;  VVaarr..::0000;;  VVeerrzz..::0000  ))  
  

 

Klasické 5-ti paprskové hliníkové ráfky jsou obzvlášť lehké. 
Stříbrné lakování a lehce tažená klenba propůjčují diskům optiku 3 
D. Jejich praktický tvar ulehčuje údržbu. 

Předností těchto kol je především delší životnost a jejich nehlučný 
provoz. 

 

SSaaddaa  kkooll  ss  hhlliinnííkkoovvýýmmii  rrááffkkyy  pprroo    
MXU 400/450i, Maxxer 400/450i, MXU 450i 
LOF((TTyypp::  AA44;;  VVaarriiaannttyy::  0011//0022//0033;;  VVššeecchhnnyy  vveerrzzee)) 

 
MZ5129 
 

 
Sada kol s hliníkovými ráfky 
(pneumatiky nejsou namotovány) 
obsahuje: 
4 x alu ráfky 6,5x14                      (MV5813) 
4 x pneu 195/60-R14 86H            (MV8255) 
4 x ventilky                                    (MA3472) 
4 x identifikační nálepky               (MZ5128) 
4 x dokumentace                           (BD0043) 
 

€ 1.295,-- 
 
 
 
 
 
 

Certifikát TÜV Rheinland je přikládán pouze k celé sadě  
Objednávka musí obsahovat specifikace modelu a kompletní VIN: 
 
Fg. Nr.: RFBA4……………………… 
Fg. Nr.: RFBZ3……………………… 

SSnněěhhoovváá  rraaddlliiccee                                              
MMAAXXXXEERR 440000//445500ii

 
MV0590 Bezp. radlice 125cm s regulací výšky a kluzáky 

 

€ 547,00 

MV0592 Rychloupínací adapter na radlici, pozink €   69,00 

MZ5012 Upínací deska pro adapter, pozink € 159,00 

MV4248 Ovládací páka radlice € 106,00 

Celková cena bez dopravy 
 

€ 881,00 

Cena dopravy pro jednu  radlici 
 

€   66,00 
 
Cena včetně dopravy:  

 
€ 947,00 
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Originál Kymco naviják   
PPrroo  vvššeecchhnnyy  vveerrzzee  MMXXUU  550000         

 
MV4290 

 
Originál KYMCO  pro MXU 500 
 

Technické údaje: 
 

Tažná síla : 1300 kg 
Výkon motoru : 12 V DC, 0,8 kW (1 PS) 
Ovládání : překlopný spínač určen pro 
                                         montáž na řidítka stejně tak     
…….                                 jako dálkové ovlád. kabelem   
Převodovka : 3 stupňová planetová  
Převod : 145:1 
Spojka : vč. přep. volnoběžky lana  
Brzda : automatická/mechanická 
Délka lana : 15 m x 4,8 mm 
Vedení lana: vodící kladky 
Ostatní : tažný hák se zajištěním 
Použitím odpovídajících adaptérů lze tento naviják 
namontovat na jiné modely. 
Adaptéry nejsou součástí naší nabídky. 

 
€  399,00 

RRaaddlliiccee  nnaa  ssnnííhh                            
MMXXUU  550000  44xx44    //    MMXXUU  550000  44xx22  //  MMXXUU  550000  IIRRSS**  
MMXXUU 550000 IIRRSS DDXX 

MV0590 Bezp.radlice 125 cm s regulací výšky a kluzáky € 547,00 

MV0592 Rychloupínací adapter na radlici, pozink €   69,00 

MV4249 Upínací deska pro adapter, pozink € 199,50 

MV4248 Ovládací páka pro radlici € 106,00 

Celková cena bez dopravy € 921,50 

Cena dopravy pro jednu radlici 
 

€   66,00 

Cena celkové dopravy  € 987,50 

*) v případě montáže na MXU 500 IRS demontujte naviják
 

Závěsné zařízení            
MMXXUU  550000  44xx44    //    MMXXUU  550000  44xx22  ((vvyyjjmmaa  IIRRSS))  
((TTyypp  LL77,,  VVaarr..  0000,,  VVeerrssee  0000//1100//2200))       

 
MZ5026 

 
Závěsné zařízení včetně elektrosady  
s potvrzením o svislém zatížením koule 
Povolené zatížení dle homologace vozidla 

 
€  279,00 

 
Potvrzení se dodává pouze s kompletní sadou. 
Při objednávce je nutno vždy uvést model vozidla a kompletní číslo 
podvozku. 

RRaaddlliiccee  nnaa  ssnnííhh                                                  
MXU 400 / MXU 450i                            

 
MZ5177 
 
 
 
 
 
 
 

 
Radlice na sníh kpl. 
 
- šířka radlice cca 140 cm 
- Kompletní montážní sada, vč. hlavního držáku 
  (dle typu vozidla) 
- Obsluha pouze pomocí navijáku 
- Made in EU 
 

 
€ 590,00 
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ZZáávvěěssnnéé  zzaařříízzeenníí                                            
MMXXUU  550000  IIRRSS  //  MMXXUU  550000  IIRRSS  DDXX  
((TTyypp::  AA55;;  VVaarr..::0000;;  0011;;  1100;;  1111;;  VVeerrss..::0000;;  1100;;  0011;;  ))  

                
 
MV4296 

 
Nástavec pro montáž koule 

 
€ 194,40

 
MV4265 

 
Elektrická instalace včetně zásuvky, ochraným 
relátkem a přípojné a mlhové světlo 

 
€ 170,75

 
MV4264 

 
Držák pro SPZ, mlhové světlo a elektrickou 
zásuvku 

 
€   87,40

 
MV0598 

 
Koule včetně podložky a matky 

 
€   25,00

 
Díly lze objednat jednotlivě dle vlastní potřeby, momentálně bez 
homologace. 

RRaaddlliiccee  nnaa  ssnnííhh                                                  
MXU 550i LOF / MXU 550 EXi LOF 
MXU 700i LOF / MXU 700 EXi LOF 
MXU 700 EXi EPS LOF 
MXU 500 (jen IRS modely)  

                   

MZ5176 
 
 
 
 
 
 
 

 
Radlice na sníh kpl.  
- Šířka radlice cca 140 cm 
- Kompletní montážní sada, vč. hlavního držáku 
  (dle typu vozidla) 
- Obsluha pouze pomocí navijáku 
- Made in EU 
K provozu radlice je nutné použít naviják, který 
se nedodává s radlicí, je nutné naviják objednat 
zvlášť. 
 

€ 553,75 
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PPřřeeddnníí  ookknnoo                                                                  
KKyymmccoo  UUXXVV  550000    

  

Není schváleno pro provoz na pozemních komunikacích. Dodává se bez jakékoli homologace. 

MZ3000 
Plastové přední okno včetně montážního 
materiálu 

€ 499,00 

MZ3015 
Náhradní sada montážního materiálu pro 
plastové přední okno 

€ 75,50 

 

PPřřeeddnníí  ookknnoo                                                                  
KKyymmccoo  UUXXVV  770000    

 
Není schváleno pro provoz na pozemních komunikacích. Dodává se bez jakékoli homologace.

MZ3023 
Plastové přední okno včetně montážního 
materiálu 

€ 499,00 

MZ3024 
Náhradní sada montážního materiálu pro 
plastové přední okno 

€ 49,50 

 
 

PPllaassttoovváá  ssttřřeecchhaa  
KKyymmccoo  UUXXVV  550000//770000                       

   
 
MZ3002 

Plastová střecha vč. mont. materiálu 
245,00 

 
MZ3016 

Náhradní sada montážního materiálu  pro 
plastovou střechu 

 
€ 75,50 

ZZaakkrryyttíí  zzaaddkkuu  kkaabbiinnyy      
KKyymmccoo UUXXVV 445500ii // 550000  //770000ii                

  

MZ3001 
Zakrytí zadku kabiny z odolného plastu s 
průhledným oknem. 

€ 129,00 

VVnniittřřnníí  zzppěěttnnéé  zzrrccááttkkoo    
KKyymmccoo UUXXVV 550000//770000                                 

     
 
MZ3005 

 
Vnitřní zpětné zrcátko  

 
€  38,50 

OOppěěrrkkyy        
KKyymmccoo UUXXVV 550000//770000                       

   
MZ3007 Opěrka (vyšší provedení než série) s madlem €   49,00 
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Závěsné zařízení                                            
UUXXVV  550000  44xx44  
((TTyypp:: UU11;; VVaarr..::0000;; VVeerrss..::0000)) 

    
 
MV4296   

 
Nástavec pro montáž koule  
(šroub M 16x90 + matice ) 
 

 
€ 194,40  

 
MV4292   

 
Zadní levý blatník upraven pro SPZ, mlhové 
světlo a el. Zásuvku závěsného zařízení  

 
€ 108,00  

 
MV4199 

  
Zadní pravý blatník 

 
€ 99,50   

 
MV0598 

 
Koule  včetně podložky a matky  
 d= 50 + (e1*00-1525)   

 
€ 25,00   

 
MV4294 

 
Sada elektroinstalace se zásuvkou + jednotka 
blikačů + zadní mlhové světlo 

 
€ 125,00  

  

Díly lze objednat jednotlivě dle vlastní potřeby, bez homologace.  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sada kol s hliníkovými ráfky                     
Maxxer 250/ 300 / 300 Wide / 300 Supermoto 
KXR 250 Sport / MXU 250 

 
 
Sada kol s hliníkovými ráfky pro Maxxer 250/300/300 Wide/300 
Supermoto, KXR 250 Sport, MXU 250 
  
S touto vysoce kvalitní sadou hliníkových kol vylepšíte vzhled 
svého stroje KYMCO k dokonalosti. 
 
Díky dvoubarevnému provedení v matně černé a matném 
hliníku vynikne hloubka ráfků, zejména na zadní nápravě. 
 
Sada obsahuje kolové matice, ventilky, středové krytky a 
osvědčení pro následující modely KYMCO: 
 
MAXXER 250 + 300                         Typ L3 
MAXXER 300 Wide, Supermoto      Typ L3 
KXR 250 Sport                                 Typ L3 
MXU 250                                          Typ L6 
 
Mohou být použity sériově montované pneumatiky 
(přední 21x7-10 | zadní 20x11-9) 
které nejsou součástí dodávky! 
 
Může být vyžadován zápis do technického průkazu vozidla! 
 
Techniké údaje: 
 
Přední ráfek: 
 
Rozměr:                                      10x5,5 
Zális - ET (mm):                          +25 
Rozteč (mm) / počet děr:              145/4 
Středový otvor (mm):                        58 
Max. povolené zatížení kola (kg):   185 
Max. povolený obvod pneu (mm):  1759 
 
Zadní ráfek: 
 
Rozměr:                                      9x8 
Zális - ET (mm):                          -25 
Rozteč (mm) / počet děr:              110/4 
Středový otvor (mm):                   58 
Max. povolené zatížení kola (kg):   250 
Max. povolený obvod pneu (mm): 1599 
SB3058 Sada kol s hliníkovými ráfky €  349,00 
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€  2680,-- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   € 80,-- 

MZ5343 Vyhřívaná kabina f. UXV500 / UXV700 
  
- čelní sklo otevíratelné a opatřené olejovými tlumiči 
- posuvná okna řidiče a spolujezdce 
- uzamykatelné dveře řidiče a spolujezdce 
- vybaven stěrači, včetně trysek a  nádržky na vodu. 
   s elektrickým čerpadlem a ovládacím spínačem v kokpitu 
 - v prostoru pro cestující je topný ventilátor se 3mi různými rychlostmi a 
   nastavitelnými větracími otvory (v chladicím okruhu je integrovano elektrické 
vodní     čerpadlo) 
  
Dodávka vč. spojovacího materiálu 
 
Cena bez. € 80 přepravní náklady 
Upozornění: 
Není povoleno pro použití na veřejných komunikacích. 
Dodávka bez certifikátů a potvrzení. 
bez TÜV-certifikátu (k dispozici pouze na zvláštní objednávku!) 

  VVyyhhřříívvaannáá  kkaabbiinnaa  KKyymmccoo  UUXXVV  550000//770000  
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ZZaammeettaaccíí  ssttrroojj                                                              
MXU 550i LOF / EXi LOF 
MXU 700i LOF / EXi LOF / EXi EPS LOF 

MZ5302 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zametací stroj Komfort kpl. 
 
- šířka ca. 130 cm 
- pohon motorem HONDA, Typ GSV 190 
- Držák na rám včetně kompletního 
spojovacího materiálu    
   (dle druhu vozidla) 
- ovládané pouze prostřednistvím navijáku 
(není součástí     
   dodávky) 
- manuální natáčení na obě strany 
- Made in EU 
- cena bez dopravného 

€ 1999,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
€     80,00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kompletní kolo (Onroad)                       
Alu ráfky (14 x 6.5 AT) 
Pneumatiky (205/70R14 98T) 
 

MXU 500 LOF 
MXU 550i LOF 
MXU 700i LOF 
 

(Typ: Z2; Var.:všechny; Vers.: všechny) 
VIN.Nr.: RFBZ2……………………… 

 
MZ5385 
 

 
Kompletní kolo Onroad 
 
(Pozor! - nejedná se o kompletní sadu, pouze 
1 kompletní kolo - pneumatika není namotována - 
sestává z jednotlivých komponentů, neboť na 
tomto vozidle jsou již částečně alu ráfky 
montovány sériově) 
 
Obsah dodávky: 
           
          1 x Alu ráfky 6.5x14             (MV5813) 
                (ALD6-022-A 14 x 6.5AT ET) 
 
          1 x Pneu  205/70R14 9           (MZ5238) 
          1 x Ventil                        (MA3472) 
          1 x Logo, nálepka                    (MZ5128) 
          1 x Dokumentace                    (BD0063) 

 
€   298,- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Upozornění: V TP je obvykle již kombinace ráfků a pneu uvedena, 
pokud tomu tak není nebo údaj neodpovídá, musí být toto do TP 
zaneseno. 
 
Upozornění: Pokud jsou alu ráfky  (14 x 6.5 AT / BDW 9209 / ET30) již 
namontovány na přední ose, mohou být použity! 
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RRaaddlliiccee  nnaa  ssnnííhh                                            
KKyymmccoo  UUXXVV  550000//770000                    

 
 

MZ5085 
 

Sněhový pluh 150 cm s regulací výšky a kluzáky 
 
Sada obsahuje: 
MZ5018  Montážní redukce 
MZ5019  Ovládací páka sněžného pluhu s postranním 
plechem 
MV0591   Ovládací zařízení  
MZ5020  Konsola konečného vypínače se svorkou 
MZ5021  Držák výkyvného ramene s objímkou  
MZ5022  Lanko (2 m) s karabinou a objímkou  
MZ5023  Kabelový svazek s koncovým vypínačem 
MZ5011  Sněhový pluh 150cm vč.nástavby 

Sada neobsahuje naviják MV4290, který je k montáži radlice 
nezbytný. Naviják je nutné objednat extra 

Celková cena bez dopravy € 1.599,00

Cena dopravy pro jednu radlici €   66,00

Celková cen dopravy  € 1.665,00

VVěěttrrnnýý  ššttíítt                                                            
  MMXXUU  445500ii  LLOOFF            

 
MZ5140 

 
Větrný štít 
(rozm. výška/šířka 445 x 770 mm) 

 
€ 119,50 

Sada kol s Alu ráfky                       

MXU 500 IRS LOF / MXU 500 IRS DX LOF 
MXU 550 EXi LOF / MXU 700 EXi LOF 

 
Klasika. Tyto klasické 5ti paprskové ráfky jsou zajímavé svou nízkou 

hmotností a snadnou údržbou. 
Stříbrné lakování propůjčuje lehce taženým obloukům ráfků z lehkých 

slitin krásný trojrozměrný vzhled a silné charisma. 
 

Výhoda těchto sad kol spočívá v nižším opotřebení při silničním provozu, 
nižší hlučnosti při jízdě a v klidnější jízdně .

 
Sada obsahuje: 
 
4   MV6515   kompletní kola 
                    => Pneumatiky budou obuty na 
ráfky a sada sestává z následujících částí: 
                          4   MZ5133   Alu ráfky 6x15 
                          4   MV6512   Pneu 225/60R15 
                          4   MV0908   Ventilek 
4   MV0907   sadašroubů kol (á 4 kusy) 
4   MV2497   vymezovací podložka 
1   BD0044   Dokumentace  
 
Není nutné žádné schvalování, protože kola 
jsou již zapsány v TP(raději zkontrolujte přímo 
TP konkrétního stroje).    
 

 
€  1.195,00 

 
Objednávka musí obsahovat specifikace modelu a kompletní VIN:
Fg. Nr.: RFBZ2……………………… 

 
 
 
 

 

 
Na tato vozidla může být 

použit i náš vysoce kvalitní  
 

 SPEEDS  
Větrný štít 
ATV/QUAD 

s ABE 
 
 

 
 Více v rubrice 

„Univerzální“ 
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TTaažžnnéé  zzaařříízzeenníí                            
KXR 250 sports / MAXXER 250/300    Typ: L3

 
MZ5017 

 
Tažné zařízení včetně E-sady a certifikátů 
 

 
€  409,-- 

 
Povolená hmotnost zvýšeného přívěsu při zapsání taž. zař. 
do TP 
150 kg nebržděný 
250 kg bržděný 
 
Svislé zatížení: 
25 kg   Obsah dodávky: 
1   MV1998   Konzola tažného zařízení pro montáž koule 
1   MV2997   typový štítek tažného zařízení 
2   MX7722   šroub M5x20 
1   MZ0501   Vrchní obímka držáku pro zástrčku taž. zař. 
1   MZ0502   držák zástrčky taž.zař. 
2   MV2494   držák osvětlení registrační značky 
1   MV0598   tažná koule + podložka + matice 
1   MV0595   E-sada se zástrčkou + kontrolka blinkrů  
přívěsu 

 

 

Certifikáty jsou dodávány pouze ke kompletní sadě. 
Objednávka musí obsahovat specifikaci vozidla a kompletní číslo VIN. 
Pokyny v sekci Technické informace "Montáž příslušenství". 

Sada kol  
s hliníkovými ráfky 
UXV 450i (Typ: Y1); UXV 500;  
UXV 700i (Typ: U1)  

 
 
MZ5237 
 

 
Sada kol  s hliníkovými ráfky  
(pneumatiky nejsou namotovány) 
Sada obsahuje: 
          4 x Hliníkové kolo 6.5x14                 (MV5813) 
          4 x Pneu   205/70-R14 98T              (MZ5238) 
          4 x Ventilek                          (MA3472) 
          4 x Identifikační nálepka                   (MZ5128) 
          1 x Technická dokumentace             (BD0058) 

 
€ 1.195,-- 
 
 
 
 
 
 

Certifikát TÜV Rheinland je přikládán pouze k celé sadě.  
 
Objednávka musí obsahovat specifikace modelu a kompletní VIN: 
Fg. Nr.: RFBU1……………………… 

DDrržžáákk  nnaa  SSPPZZ                          

MZ5118 Držák na SPZ €  3,40 
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OOuuttddoooorr    
QQUUAADD--  AATTVV    

      

MZ0201 
SPEEDS Quad garáž malá,  
D168 x Š98 x V99 
př. pro  KYMCO modely do 300 cm³ 

€ 36,95 

MZ0202 

SPEEDS Quad garáž velká,  
D226 x Š127 x V120 
př. pro KYMCO modely 400 + 500 cm³  
(vyjma  UXV 500) 

€ 46,50 

MZ0203 

SPEEDS Quad garáž extra velká,  
D284 x Š127 x V120 
př. pro KYMCO modely 400 + 500 cm³  
(vyjma  UXV 500) 

€ 54,95 

OOuuttddoooorr    
SSiiddee--bbyy--SSiiddee  

     
MZ0215 

SPEEDS Garáž Side-by-Side  
pasuje přesně na  KYMCO UXV 500 

€ 76,95 

IInnddoooorr  
AATTVV-- QQUUAADD  

  
 

Ideální pro p�ezimování 
 vozidla v garáži 

                    

MZ0302 

SPEEDS Quad garáž velká,  
D226 x Š127 x V120 
př. pro KYMCO modely 400 + 500 cm³  
(vyjma UXV 500) 

€ 49,95 
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RRuukkoojjeeťť  oovvllááddáánníí    
ppllyynnuu  uunniivveerrzzáállnníí       
LLaannkkoo  ppllyynnuu,,  lleettoovvaaccíí  nnýýtteekk  bboovvddeenn  

    jjee  nnuuttnnéé  ppřřiizzppůůssoobbiitt  ddllee ttyyppuu  vvoozziiddllaa  

   
MZ5090 Rukojeť ovládání plynu univerzální 

bez homologace 
€ 26,90 

náhradní díly, které dodáváme i jednotlivě: 

MV5077 letovací nipl 

MV5078 vnitřní lanko 
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ZZaammyykkaatteellnnéé  vvííččkkoo  nnááddrržžee    
  ((pprroo  vvššeecchhnnyy  KKYYMMCCOO  AATTVV//QQUUAADD    
    kkrroomměě  UUXXVV  550000//770000))                

                     

MV1773 
Originální KYMCO zamykatelné víko nádrže s 
ochranou proti vniknutí prachu a nečistot, se 
dvěmi klíči s KYMCO emblémem. 

€ 31,60 

ZZáávvěěssnnéé  zzaařříízzeenníí  uunniivveerrzzáállnníí         

 
 
MG0014 

 
Závěsné zařízení včetně aretačního čepu se 
zajišťovací 
závlačkou 
 
Čtyřhran: ca. 50 x 50 mm 
 
Tažné zařízení je bez homologace. 
 

 
€  99,95 

  

UUddrržžoovvaaccíí  
nnaabbííjjeeččkkaa  bbaatteerriiíí  

  EELL330000   

 Automatické přepnutí na modus vybíjení, když je baterie plně nabitá 
pro zajištění správného pracovního cyklu baterie 

 Vhodná pro 12 V  olověné a gelové baterie   

od  
 Konstantní regulace automatického vybíjení  
    12V, 0,3A RMS (0,2A DC) . 
 Optická LED signalizace nabíjecího případně vybíjecího cyklu 
 Výměna bateriových kleští za O-svorky pomocí adaptéru 
 Ochrana proti přepólování, zkratu a podpětí  
 Vodotěsný obal IP65 

SB7052 Udržovací nabíječka baterií EL300      € 22,95 

Náhradní díly pro evtl. další vozidlo 

SB7055 Sada kabelů s očkem, délka ca 75 cm € 4,95 

SB7056 Sada kabelů se svorkou, délka ca 75 cm € 5,95 



 
Stav: 2017 / 10 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

NNaabbííjjeeččkkaa  
bbaatteerriiíí  1122//66  VV  
        BBLL115500 

Id
eá

ln
í p
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kú
tr
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y 
 

 Digitální kontrola stavu nabíjení pomocí vestavěného 12-bit 
AD mikroprocesoru pro optimální dobíjení 

 4-stupňový dobíjecí cyklus  s automatickým udržovacím 
dobíjením  

 Vhodná pro 6 V + 12 V  olověné a gelové baterie  

od  
 1,5A RMS (1,0A DC) automatické nabíjení 
 Výměna bateriových kleští za O-svorky pomocí adaptéru 
 Jednoduchá obsluha pomocí Soft-tlačítek a přehledná LED 

signalizace 
 Kompaktní Design s přípravou pro snadnou montáž 
 Ochrana proti jiskření, zkratu a přehřátí 
 Ochrana proti přepólování s LED-signalizací 
 Tepelná a napěťová ochrana 
 Vodotěsný obal IP65 

 

SB7062 Nabíječka baterií BL150 nová verze € 39,95 

Náhradní díly pro evtl. další vozidlo 

SB7057 
Sada kabelů s očkem, délka ca 75 cm, jen pro 
SB7053 a SB7054 (starší verze nabíječky) 

€ 4,95 

SB7058 
Sada kabelů se svorkou, délka ca 75 cm, jen pro 
SB7053 a SB7054 (starší verze nabíječky) 

€ 5,95 

SB7064 
Sada kabelů s očkem, délka ca 75 cm, jen pro 
SB7062 a SB7063 (nová verze nabíječky) 

€ 4,95 

SB7065 
Sada kabelů se svorkou, délka ca 75 cm, jen pro 
SB7062 a SB7063 (nová verze nabíječky) 

€ 5,95 

  

NNaabbííjjeeččkkaa  
bbaatteerriiíí  1122//66  VV  

  BBLL553300  

Id
eá

ln
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 Digitální kontrola stavu nabíjení pomocí vestavěného 12-bit 
AD mikroprocesoru pro optimální dobíjení 

 4-stupňový dobíjecí cyklus  s automatickým udržovacím 
dobíjením  

 Vhodná pro 6 V + 12 V  olověné a gelové baterie  

od  
 5,3A RMS (3,5A DC) automatické nabíjení 
 Výměna bateriových kleští za O-svorky pomocí adaptéru 
 Jednoduchá obsluha pomocí Soft-tlačítek a přehledná LED 

signalizace 
 Kompaktní Design s přípravou pro snadnou montáž 
 Ochrana proti jiskření, zkratu a přehřátí 
 Ochrana proti přepólování s LED-signalizací a akustickou 

signalizací 
 Tepelná a napěťová ochrana 

 Vodotěsný obal IP65 
 

SB7063 Nabíječka baterií BL530 nová verze € 49,95

Náhradní díly pro evtl. další vozidlo 

SB7057 
Sada kabelů s očkem, délka ca 75 cm, jen pro 
SB7053 a SB7054 (starší verze nabíječky) 

€ 4,95 

SB7058 
Sada kabelů se svorkou, délka ca 75 cm, jen 
pro SB7053 a SB7054 (starší verze 
nabíječky) 

€ 5,95 

SB7064 
Sada kabelů s očkem, délka ca 75 cm, jen pro 
SB7062 a SB7063 (nová verze nabíječky) 

€ 4,95 

SB7065 
Sada kabelů se svorkou, délka ca 75 cm, jen 
pro SB7062 a SB7063 (nová verze nabíječky) 

€ 5,95 
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VVííččkkoo  vveennttiillkkuu  
((SSaaddaa  ==  44  kkuussyy))          

 z eloxovaného aluminia 

 s gumovým těsněním 

 vhodné pro všechny typy 
ventilků 

 optická lahůdka pro vaše kola 

MZ0208 
Víčko ventilku stříbrné    
( sada = 4 kusy ) 

€ 4,95 MZ0209 
Víčko ventilku modré    

( sada = 4 kusy ) 

MZ0210 
Víčko ventilku červené    

( sada = 4 kusy ) 
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KKoonnccoovváá  zzáávvaažžíí
řřiiddíítteekk    
SSMMAALLLL    ((ssaaddaa)) 

- vyrobeno z jednoho kusu materiálu, technologií CNC 
- velice pevný hliník 
- vysoce kvalitní lesklé eloxování  
- barvy: červená, modrá, stříbrná, oranžová 
- 1 závaží = ca. 45 g 
- montáž pomocí gumové příchytky 22 mm pro kovová /    
  hliníková řidítka 
 
Tato koncová závaží řidítek použijte jen v případě pokud je jejich váha v 
souladu s váhou sériového závaží. 
Montáž těchto závaží nesmí ovlivnit správnou funkci rukojeti plynu 
SB3009 Sada koncových závaží SMALL, stříbrná 

€ 13,95
SB3010 Sada koncových závaží SMALL, modrá 

SB3011 Sada koncových závaží SMALL, červená 

SB3012 Sada koncových závaží SMALL, oranžová 

SB3017 

Adapter na vozidla s vnitřním závitem M8 v 
řidítkách (na různé modely KYMCO) 
sada obsahuje:  
2 x redukci závitu M8 na M6  
1 x distanční objímku 
díly jsou z nerez oceli 

€   3,95 

  
KKoonnccoovváá  zzáávvaažžíí
řřiiddíítteekk  
BBIIGG    ((ssaaddaa))  

- vyrobeno z jednoho kusu materiálu, technologií CNC 
- velice pevný hliník 
- vysoce kvalitní lesklé eloxování  
- barvy: červená, modrá, stříbrná, oranžová 
- 1 závaží = ca. 90 g 
- montáž pomocí gumové příchytky 22 mm pro kovová /    
  hliníková řidítka 
 
Tato koncová závaží řidítek použijte jen v případě pokud je jejich váha v 
souladu s váhou sériového závaží. 
Montáž těchto závaží nesmí ovlivnit správnou funkci rukojeti plynu 

SB3001 Sada koncových závaží BIG, stříbrná 

€ 16,95
SB3002 Sada koncových závaží BIG, modrá 

SB3003 Sada koncových závaží BIG, červená 

SB3004 Sada koncových závaží BIG, oranžová 

SB3017 

Adapter na vozidla s vnitřním závitem M8 v 
řidítkách (na různé modely KYMCO) 
sada obsahuje:  
2 x redukci závitu M8 na M6  
1 x distanční objímku 
díly jsou z nerez oceli  

€   3,95 
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KKoonnccoovváá  zzáávvaažžíí
řřiiddíítteekk  AATTVV    ((ssaaddaa))  

- vyrobeno z jednoho kusu materiálu, technologií CNC 
- velice pevný hliník 
- vysoce kvalitní lesklé eloxování  
- barvy: červená, modrá, stříbrná, oranžová 
- 1 závaží = ca. 35 g 
- pomocí adaptéru je použitelné pro mnoho čtyřkolek / ATV
 
Tato koncová závaží řidítek použijte jen v případě pokud je jejich váha v 
souladu s váhou sériového závaží. 
Montáž těchto závaží nesmí ovlivnit správnou funkci rukojeti plynu 

SB3013 Sada koncových závaží ATV, stříbrná 

€ 13,95
SB3014 Sada koncových závaží ATV, modrá 

SB3015 Sada koncových závaží ATV, červená 

SB3016 Sada koncových závaží ATV, oranžová 

SB3017 

Adapter na vozidla s vnitřním závitem M8 v 
řidítkách (na různé modely KYMCO) 
sada obsahuje:  
2 x redukci závitu M8 na M6  
1 x distanční objímku 
díly jsou z nerez oceli 

€   3,95 

  
KKoonnccoovváá  zzáávvaažžíí  
řřiiddíítteekk  CCAARRBBOONN    ((ssaaddaa))  

 
- vyrobeno technologií CNC 
- velice pevný hliník 
- střední díl z carbonu 
- vysoce kvalitní lesklé eloxování  
- barvy: červená, modrá, stříbrná, oranžová 
- 1 závaží = ca. 65 g 
- montáž pomocí gumové příchytky 22 mm pro kovová /    
  hliníková řidítka 
 
Tato koncová závaží řidítek použijte jen v případě pokud je jejich váha v 
souladu s váhou sériového závaží. 
Montáž těchto závaží nesmí ovlivnit správnou funkci rukojeti plynu 
 
SB3005 Sada koncových závaží CARBON, stříbrná 

€ 18,95
SB3006 Sada koncových závaží CARBON, modrá 

SB3007 Sada koncových závaží CARBON, červená 
SB3008 Sada koncových závaží CARBON, oranžová 
SB3039 Sada koncových závaží CARBON, černá 

SB3017 

Adapter na vozidla s vnitřním závitem M8 v 
řidítkách (na různé modely KYMCO) 
sada obsahuje:  
2 x redukci závitu M8 na M6  
1 x distanční objímku 
díly jsou z nerez oceli 

€   3,95 
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KKoonnccoovváá  zzáávvaažžíí
řřiiddíítteekk  
BBIIGG    
CCNNCC  LLaasseerr  CCuutt  ((ssaaddaa))

   

- vyrobeno z jednoho kusu materiálu, technologií CNC 
- velice pevný hliník 
- vysoce kvalitní lesklé eloxování  
- barvy: červená, modrá, stříbrná, oranžová 
- 1 závaží = ca. 90 g 
- montáž pomocí gumové příchytky 22 mm pro kovová /    
  hliníková řidítka 
 
Tato koncová závaží řidítek použijte jen v případě pokud je jejich váha v 
souladu s váhou sériového závaží. 
Montáž těchto závaží nesmí ovlivnit správnou funkci rukojeti plynu 

SB3018 
Sada koncových závaží BIG, černá CNC Laser 
Cut (sada) € 19,95

SB3017 

Adapter na vozidla s vnitřním závitem M8 v 
řidítkách (na různé modely KYMCO) 
sada obsahuje:  
2 x redukci závitu M8 na M6  
1 x distanční objímku 
díly jsou z nerez oceli 

€   3,95 
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VVííččkkoo  nnááddrržžee  
zzaammyykkaatteellnnéé  

Víčko nádrže verze 2 s ochraným 
víčkem 

 
- vyrobeno technologií CNC z jednoho kusu  
- vysoce kvalitní aluminium 
- kvalitní lesklé eloxování 
- ochrané víčko 
- zamykatelné (se 2-ma klíči) 
- vnitřní odvětrávací a odvzdušňovací systém 
- barvy: červená, modrá, černá, stříbrná 
- pasuje pro KYMCO ATV/Quads a také pro další   

  modely jiných značek 
 

SB3035 Uzamykatelné víčko nádrže, černé 

€ 42,95
SB3036 Uzamykatelné víčko nádrže, modré 

SB3037 Uzamykatelné víčko nádrže, červené 

SB3038 Uzamykatelné víčko nádrže, stříbrné 
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LLEEDD  žžáárroovvkkyy  
((SSeett  ==  22  kkuussyy))  

- 12 V; T10-sokl 
- Jednoduchá montáž 
- Nízká spotřeba energie 
- Dlouhá životnost 
 
Pozor: bez homologace 

MZ0218 LED žárovky, bílá  - vyprodaná 
€ 5,95 

MZ0219 LED žárovky, modrá 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Stav: 2017 / 10 
 

 

  
VVyyhhřříívváánníí  ppaallccee--  
ppááččkkyy  ppllyynnuu    
AATTVV  //  QQUUAADD  

Praktické vyhřívání palce – páčky plynu, pro připojení na 
SPEEDS vyhřívané rukojeti ATV / QUAD (obj.č. SB3027) 
 
Připojení vyhřívání palce – páčky plynu je možné pouze v 
kombinaci se sadou vyhřívaných rukojetí SB3027. 

 

SB3051 Vyhřívání palce – páčky rukojeti € 19,95
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TTvvaarroovvěě  ppěěkknnéé  
cchhrráánniiččee  rruukkoouu  zz  
ooddoollnnééhhoo  ppllaassttuu 

 
Dodávané barvy: černá, modrá, červená, bílá 
 
Možnost stabilního upevnění na řidítka s vnitřním závitem 
M8 jako například KYMCO KXR 250, 
MAXXER 250/300/300 Wide a mnoho dalších vozidel 

  
MZ5330 SPEEDS chrániče rukou, černé € 32,95 

MZ5331 SPEEDS chrániče rukou, modré € 32,95 

MZ5332 SPEEDS chrániče rukou, červené € 32,95 

MZ5333 SPEEDS chrániče rukou, bílé € 32,95 

 
Pomocí vhodné montážní sady MZ5334, je možná montáž 

na řidítka s vnitřním průměrem trubky 14 bis 17 mm. 
 

MZ5334 SPEEDS montážní sada pro chrániče rukou € 16,95 
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UUnniivveerrzzáállnníí    
ppřřeerruuššoovvaačč  
bblliikkaaččůů  

Jednoduchá instalace, u většiny vozidel KYMCO  
Pflug-and-Play 

 
- možnost použití pro všechna vozidla KYMCO,  
- určeno pro veškeré kombinace blikačů 

(LED/žárovky)   
- jednoduché připojení na originální konektor 
- napájení12 V 
- max. příkon 15 A 
- splňuje mezinárodní standard kvality QS9000 
- cenově výhodná náhrada za evtl.nefunkční relátko 

blikače 

MZ0221 Univerzální přerušovač blikačů 

€ 
17,
95 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
VVyyhhřříívvaannéé  
rruukkoojjeettii  
MMOOTTOO  //  AATTVV  // QQUUAADD 

- napájecí napětí 12 V (doporučení: minimální kapacita 
baterie 8 Ah) 

- volba teploty vyhřívání pomocí voděodolné jednotky, kterou 
je možné flexibilně namontovat dle potřeby 

- 5 stupňů vyhřívání nastavitelných pomocí tlačítka Soft-
button, díky kterému je ovládat systém i v rukavicích 

- velmi kvalitní topný systém, který zajišťuje rychlý a 
rovnoměrný účinek 

- kabel s integrovanou pojistkou 
- díky demontovatelným koncovkám rukojetí je možné 

rukojeti montovat na řidítka se závažím i bez něj 
- speciální Soft-Grip materiál pro komfort a dlouhou životnost

 

SB3026
Vyhřívané rukojeti / MOTO   
délka 120 mm, Ø 22/24 mm € 54,95 

SB3027
Vyhřívané rukojeti ATV/QUAD
délka 130 mm, Ø 22/22 mm € 54,95 
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LLEEDD  DDeessiiggnn--
BBlliinnkkrryy  „„FFLLAASSHH““  
((SSeett  ==  22  kkuussyy))  

 
Velmi opticky vydařené, vysoce kvalitní LED blinkry, 
vysoká kvalita je patrná i na dotek 
 
- Japonské LED - SMD-konstrukce s vysokou svítivostí
- ABS-kryt v ušlechtilém designu 
- Top-světelný obraz a perfektní viditelnost díky 
speciální čočce 
- Flexibilní držák chránící blinkr proti vibracím 
- Příkon 12V – 1 W 
- Ochrana proti krátkodobému přepětí 
- Upevnění M8 
- S ECE R50 homologací jako přední a zadní blikače 

MZ0217 
LED Design-blinkry „Flash“ (Set = 2 kusy), ung 
černé € 37,95

MZ0220 
LED Design-blinkry „Flash“ (Set = 2 kusy),  
chrom € 39,95

  
LLEEDD  bblliinnkkrryy  
((SSeett  ==  22  kkuussyy))  

- 15 vysoce kvalitních LED v barvě jantaru  
       (v každém blinkru)  
- Moderní tvar z ABS 
- Výkon: 12V – 0,5 W 
- Ochrana proti krátkodobému přepětí 
- Ochrana proti přepólování 
- Upevnění M8 
- S ECE R50 pro použítí jako přední a zadní blikače 

MZ0216 LED blinkry (Set = 2 kusy), černé € 24,95
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SB3020 

speeds Topcase univerzální s adaptérem, černý, 
odnímatelný 26 l 
 

  Kapacita na jednu integrální helmu 
  odnímatelný  Click-Systém 
  Patentovaný 1-zámkový-systém 
  Včetně univerzálního adaptéru a montážní sady 

 
Objem:      26 Litrů 
Rozměry:  ca.  400 x 405 x 282 mm (Š/H/V) 

 

 
€   59,95 
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  SSHH3377  TTooppccaassee  ččeerrnnýý,, ooddnníímmaatteellnnýý ––  uunniivveerrzzááll   

 

 

 

Variabilní příslušenství 

 
lakovaný kryt 

 
 

Zádová opěrka 

 
MZ0511 

 
Atraktivní robustní Topcase s dostatečnou kapacitou pro dvě integrální helmy. Díky 
patentovanému systému zamykání (1-zámkový systém) je možné Topcase SHAD 
SH 37 jednoduše uzamknout a v případě potřeby rychle a bez nářadí demontovat.  
 
Topcase je standardně dodáván s adaptérem a sadou montážního materiálu, což 
zajišťuje otimální jednoduchou montáž na téměř všechny typy skútrů a motocyklů.  
 
 
Barva: černá, nelakovaná 
 
- Kapacita: 37 litrů  
- Topcase s 1-zámkovým systémem  
- Včetně adaptéru 
- Velikost:   ca. 490 x 400 x 310 mm 

 
€ 94,90 

MZ0064 Zádová opěrka SH45 (pasuje i na SHAD SH40|SH49) € 29,95 

MZ0512 Lakovaný kryt, barva stříbrná – univerzál € 44,90 

MZ0513 Lakovaný kryt, barva červená – univerzál € 44,90 

MZ0514 Lakovaný kryt, barva titanová – univerzál € 44,90 

MZ0515 Lakovaný kryt, barva černá-met. – univerzál € 44,90 
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  SSHH4488  TTooppccaassee,,  ooddnníímmaatteellnnýý –– uunniivveerrzzááll     

 

                      
 
 

verze tmav� šedý kryt – univerzál  
verze titanový kryt - univerzál 

Opticky velmi zdařilý a výborně vybavený prvotřídní Topcase s dostatečnou kapacitou pro dvě integrální helmy. Díky patentovanému 
systému 1-ho zámku je možné Topcase jednoduše zamknout a v případě potřeby jednoduše a rychle bez nářadí demontovat. Díky 
sklopné rukojeti je možné Topcase pohodlně přenášet. 
 
Sériově je Topcase vybaven lakovaným krytem. Na přání je možné Topcase vybavit zádovou opěrkou a případně krytem jiné barvy, 
nebo krytem s náhražkou carbonu. 
 
Topcase je standardně dodáván včetně adaptéru a montážní sady, která zajišťuje optimální montáž pro všechny skútry a motocykly.  
 
Provedení: černá nelakovaná 
 
- Objem: 48 litrů 
- Topcase s 1-zámkovým systémem 
- vč. adaptéru 
- velikost: ca. 610 x 460 x 310 
MZ0058 Topcase SH48 tmavě šedý kryt – univerzál € 229,- 
MZ0059 Topcase SH48 titanový kryt – univerzál € 229,- 

 

 
 
MZ0066 

 
Zádová opěrka SH48 (2-dílná) 

 
€ 39,95 

MZ0060 Výměnný kryt, tmavě šedý, univerzál € 55,95 

MZ0061 Výměnný kryt, carbon style, univerzál € 55,95 

   MZ0062 Výměnný kryt titan style, univerzál € 55,95 
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  SSHH3333  TTooppccaassee  ččeerrnnýý,, ooddnníímmaatteellnnýý ––  uunniivveerrzzááll  

 
 

 

variabilní příslušenství 

 
 

lakovaný kryt 

 
 

 
 

zádová op�rka 
 

MZ0040 

Atraktivní robustní Topcase s dostatečnou kapacitou pro jednu Integrální helmu. Díky 
patentovanému systému zamykání (1-zámkový systém) je možné Topcase SHAD SH 33 
jednoduše uzamknout a v případě potřeby rychle a bez nářadí demontovat. Topcase je 
standardně dodáván s adaptérem a sadou montážního materiálu, což zajišťuje otimální 
jednoduchou montáž na téměř všechny typy skútrů a motocyklů.  
 
Barva: černá, nelakovaná  
 
- Kapacita: 33 litrů  
- Velikost ca. 430 x 420 x 310 mm 
- Top-Case s 1-zámkovým-systémem  
- včetně adaptéru 

€ 77,90 

MZ0063 Zádová opěrka SH33 ( pasuje i na SHAD SH29) € 24,95 

MZ0055 Lakovaný kryt barva stříbrná – univerzál € 39,95 

MZ0056 Lakovaný kryt barva titanová – univerzál € 39,95 

MZ0057 Lakovaný kryt barva černá-met. – univerzál € 39,95 



 

Stav: 2017 / 10 
 

  SSHH4455  TTooppccaassee  ččeerrnnýý,, ooddnníímmaatteellnnýý ––  uunniivveerrzzááll  
    

 

 

 

variabilní 
příslušenství 

 
 

lakovaný kryt 

 
 

zádová op�rka 

MZ0041 Atraktivní robustní Topcase s dostatečnou kapacitou pro 2 Integrální helmy. Díky 
patentovanému systému zamykání (1-zámkový systém) je možné Topcase SHAD 
SH 45 jednoduše uzamknout a v případě potřeby rychle a bez nářadí demontovat. 
Topcase je standardně dodáván s adaptérem a sadou montážního materiálu, což 
zajišťuje otimální jednoduchou montáž na téměř všechny typy skútrů a motocyklů.  
 
Barva: černá  
 
- Kapacita: 45 litrů  
- Velikost ca. 564 x 410 x 314 mm 
- Top-Case s 1-zámkovým-systémem  
- včetně adaptéru 

€ 133,50 

MZ0064 Zádová opěrka SH45 (pasuje i na SHAD SH37|SH40|SH49) € 29,95 

MZ0052 Lakovaný kryt barva stříbrná – univerzál € 46,95 

MZ0053 Lakovaný kryt barva titanová – univerzál € 46,95 

MZ0054 Lakovaný kryt barva černá-met. – univerzál € 46,95 
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  SSHH4466  TTooppccaassee  ččeerrnnýý,, ooddnníímmaatteellnnýý ––  uunniivveerrzzááll  

 

 
 

 

variabilní příslušenství 

 
zádová op�rka  

 
MZ0042 

Opticky velmi zdařilý a robustní Topcase s dostatečnou kapacitou pro dvě integrální 
helmy. Díky patentovanému systému 1-ho zámku je možné Topcase SHAD SH 46 
jednoduše zamknout a v případě potřeby jednoduše a rychle bez nářadí demontovat. 
 
Topcase je standardně dodáván včetně adaptéru a montážní sady, která zajišťuje 
optimální montáž pro všechny skútry a motocykly. 
 
Barva: černá  
 
- Objem: 46 Liter  
- Top-Case s 1-zámkovým-systémem  
- včetně adaptéru 
- Rozměry:  ca.  580 x 420 x 310 mm (Š/H/V) 

 
€   169,-- 

 
MZ0074 

 
Zádová opěrka SH46 

 
€ 21,90 
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  SSHH3399  ččeerrnnýý,,  ooddnníímmaatteellnnýý –– uunniivveerrzzááll      

 

 

 

variabilní 
příslušenství 

 
 

Přídavné brzdové 
světlo 

 
 
 

 
MZ5249 

 
Krásný a pevný horní kufr s kapacitou dvou přileb typu Jet nebo jedné Integrální- a 
jedné Jet přilby. Díky patentovanému systému zamykání (1-zámkový systém) je 
možné Topcase SHAD SH 39 jednoduše uzamknout a v případě potřeby rychle a 
bez nářadí demontovat.   Topcase je standardně dodáván včetně adaptéru a 
montážní sady, která zajišťuje optimální montáž pro všechny skútry a motocykly.    
 
Provedení : černý nelakovaný 
 
- objem: 39 litrů 
- topcase s jednozámkovým systémem 
- včetně adaptéru - Rozměry:   ca. 510 x 430 x 320 mm (Š/H/V)   

 
€ 99,90 

MZ5250 Lakovaný kryt vzhled carbonový – univerzál  € 36,50 

MZ0084 Přídavné brzdové světlo € 29,90 
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  QQuuaadd//AATTVV  TTrraannssppoorrttnníí  bbooxx  AATTVV4400  
                                                    ppřřeeddnníí  ++  zzaaddnníí,,  ččeerrnnýý,,  zzaammyykkaatteellnnýý                                                 

 

 
 
MZ0067 

 
Quad/ATV transportní box 

 
- velmi robustní provedení 
- voděodolný a prachotěsný k bezpečné přepravě nákladu 
- centrální zámek 
- včetně montážního materiálu 
- možnost montáže vpředu i vzadu 

   €  164,90 

 
velikost: 740 x 370 x 190 mm 
kapacita: 40 litrů 
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  QQuuaadd//AATTVV  TTrraannssppoorrttnníí  bbooxx  AATTVV8800  
                                                    zzaaddnníí,,  ččeerrnnýý,,  zzaammyykkaatteellnnýý                                                              

 

 
 
MZ0068 

 
Quad/ATV transportní box  

 
- velmi robustní provedení 
- voděodolný a prachotěsný k bezpečné přepravě nákladu 
- centrální zámek 
- včetně montážního materiálu 
- dostatek místa pro 2 integrální helmy 
- zádová opěrka v sériové výbavě 

   
 €  335,00 

 
velikost: 900 x 550 x 260 mm 
kapacita: 80 litrů 
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  QQuuaadd//AATTVV  TTrraannssppoorrttnníí  bbooxx  AATTVV111100  vveellkkýý  
                                                    zzaaddnníí,,  ččeerrnnýý,,  zzaammyykkaatteellnnýý                                                              

 

 

 
MZ0069 

 
Quad/ATV Transportní box ,velký 

 
- velmi robustní provedení 
- voděodolný a prachotěsný k bezpečné přepravě nákladu 
- centrální zámek  
- včetně montážního materiálu 
- dostatek místa pro 3 integrální helmy 
- zádová opěrka v sériové výbavě  

    
€  369,00 

 
velikost: 930 x 585 x 340 mm 
kapacita: 110 litrů  
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  QQuuaadd//AATTVV  ssoofftt  ttrraannssppoorrttnníí  bbooxx  AATTVV  BBAAGG  110000  
                                        zzaaddnníí,,  ččeerrnnýý                                                                                                                                                                                                           

 

 

 
MZ0070 

 
Quad/ATV soft transportní box  

 
- velmi robustní provedení 
- dostatečný prostor pro 2 integrální helmy 
- separání zamykatelné přihrádky 

   €  179,00 

 
velikost: 840 x 660 x 200 mm 
kapacita: 68 litrů 
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PPlleexxii  ššttííttyy  pprroo  vvššeecchhnnyy  KKYYMMCCOO  mmooddeellyy  AATTVV  //  QQUUAADD              
((vvyyjjmmaa  MMXXeerr  5500//115500))   

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

SB6200 
 
 
 

 

SPEEDS Plexi štít KYMCO ATV/QUAD vč. montážní 
sady 
 

- velmi přesné díky preciznímu CNC zpracování 

- moderní, atraktivní design 

- vysoce kvalitní, velmi odolný materiál s certifikací TÜV 

- jednoduchá a rychlá montáž 

- určeno pro všechny  modely KYMCO ATV / QUAD modely 
(vyjma MXer50/150) 

Plexi je dodáváno s typovou homologací 

 

€ 104,95
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TTrriikkoo  ss  llooggeemm  KKYYMMCCOO  
ččeerrnnéé 

 
 
Vysoce kvalitní značková trička,velmi vysoká gramáž, 100 % bavlna 
 
Černá barva s kvalitním potiskem v bílé barvě: 
 

- malé logo KYMCO na prsou  
- velké logo KYMCO na zádech  

 

€   14,95 

MZ1620 KYMCO Triko, černé, velikost S 

MZ1621 KYMCO Triko, černé, velikost M 

MZ1622 KYMCO Triko, černé, velikost L 

MZ1623 KYMCO Triko, černé, velikost XL 

MZ1624 KYMCO Triko, černé, velikost XXL 

 
 


